水城明珠剧场改造11月底完工

升级后每年将为市民带来不少于60场的高品位演出

7月8日,市委副书记、市长宋军继主持召开会议,专题研究部署水城明珠剧场改造工作。宋军继市长指出,要确定具体的改造方案,聘请专家团队参与方案设计;要成立专门的领导机构,明确工作任务,落实责任主体;要加快工程建设进度,做到倒

排工期、挂图作战、确保按期完成改造任务;要加强监督、纪检和审计部门要全程跟进,规范招投标程序;要节约资金,保证质量的前提下能省则省;要提高工程质量,满足正常演出的要求,为群众营造良好的演出观赏环境。

市政府专门成立了水城明珠剧场改造工作领导小组,副市长马丽红任组长,重点负责场馆的功能布局和整体设计方案;副市长任晓旺任副组长,负责具体实施。水城集团为责任主体,其他部门按照职能分工全力配合。

8月4日,水城明珠剧场 改造专家论证会举行。8月 中旬,水城明珠剧场改造招 标项目正式交付招标公司, 开始公开招标。今年9月,通 过公开招标,水城集团与四 家中标公司签订合同,施工单位正式进场施工。

据了解,目前,水城明 珠剧场剧场改造总体进度 已完成过半。外部改造方 面,一号球面板已安装2/3, 约700平方米:4号拱西侧立 面檐板已安装完毕;4号拱东 侧球面板已安装更换约700 平方米;4号拱旋转轨道加固 完毕,已开始进行混凝土保 护施工。剧场内部,卫生间 墙砖已铺装完毕;钢结构防 火涂料已经喷涂完毕;监控 桥架安装完毕;舞台上部拆 除工作全部完成,吊杆滑轮 开始安装,两侧卷扬机底座 正在加固焊接。

据悉,改造后水城明珠 剧场的外观将焕然一新,专 业演出设备将得到升级换 代。升级后的水城明珠剧场 将同北京保利剧院开展深度 合作,共同努力,把水城明珠 剧场打造为中外文化交流的 平台、主流文化的宣教平 台、高雅艺术的演出平台, 为丰富群众文化生活,提升 城市文化品位发挥应有的 作用。通过引进北京保利剧 院的科学管理模式进行公 司化运营,利用其丰富的演 出资源,每年为广大市民带 来不少于60场的高品位演 出,打造鲁西地区高雅艺术 的殿堂。其中将汇聚国内外 的文化精品,增加聊城与外 界的文化交流,极大地丰富 广大市民的视野。同时,水 城明珠剧场还将积极对接 政府购买的文化服务,承接 党委政府的公益性文化惠 民演出,以满足群众文化需

流的 教平 语言表演艺术大赛 译台, 本报聊城11月7日讯记者 2

本报聊城11月7日讯(记者 凌文秀) 11月5日,聊城市委宣传部、市文学艺术界联合会和市教育局联合举办以"永远跟党走 共筑中国梦"为主题的聊城市首届中小学生语言表演艺术大赛,纪念中国共产党成立95周年暨长征胜利80周年,歌颂中国共产党的丰功伟绩和伟大的长征精神。

聊城举办中小学生

此次中小学生语言表演艺术大赛强化了聊城市中小学生语言艺术表演能力,弘扬和传承了民族艺术,多方面培养了学生的情趣和爱好,进一步提高了学生的艺术审美能力和& #

聊城广场舞骨干 培训班要开班啦

培训班以保障人民群众文化农权益为根本,以挖掘特色文化资源、弘扬先进文化、丰富人民群众文化为民、为目的,本着"文化惠民群众文化为民、文化乐民"的工作方针,文化为民、文化乐民"的工作方针,坚持文化服务的公益性、基本性、均等性和便利性的要求和易学、场籍、互动的原则,广泛开展广场舞台、

通过此次培训,将组织和引导农村和社区文化活动的开展.用健康、向上、有益的活动占领农村文化阵地,发挥文化引领风尚、教育人民、服务社会、推动发展的作用,使人民群众充分享受到文化发展的成果。

聊城首届文创大赛引爆创意热情

本报聊城11月7日讯(记者 凌文秀) 本次文化创意大赛是聊城市文化广电新闻出版局主办的聊城市首届文化创意大赛。着眼于设计与生产、生活的紧密联系,能够推动创意文化产业发展,创造新的文化供给,促进生活品质提升。

大赛以"创意创造价值,设新改变生活"为主题,注重生活化,倡导"艺术生活化、生活艺术化",用创意设计美化生活,创新生活方式,提升生活品质。注重专业化,把广

泛发动与邀约专业机构、团队、人士参赛相结合。注重市场化,推动创意设计与企业需求对接、与消费需求对接、促进大赛成果落地转化。

创意大赛于今年9月1 日正式启动,受到社会各界 文创爱好者的广泛关注,征 集到了来自全市各地大量 的参赛作品。聊城大学、东 昌学院职业技术学院等高 校都积极参与了本届大赛。

大赛包括产品专业设计、文化软件设计、艺术形式创意创新设计、公益广告

创意专项赛、民间工艺创新与时装设计专项赛。每个项目均设金奖1名,奖金2000元,银奖2名,奖金1000元,铜奖3名,奖金500元。优秀奖若干,颁发证书。

目前聊城市首届文化创意大赛作品征集正在火热进行中,11月24日报名截止。开动脑筋,你就有机会赢取两千元现金大奖!有意参赛者,可抓紧最后的时间,登录大赛官方网站(www.news0635.com)报名参赛。

报名方式:登陆新聊城

网 (http://www.news0635.com/)进入创意大赛报名人口,下载并填写报名表,发送至电子邮箱18365711273@163.com。参赛者须按作品征集要求将相关纸质文档、图片及视频资料发送至此电子邮箱;作品纸质稿及样品实物寄至综合赛组委会办公室。

寄送地址:聊城市高新区 湖南路东首韩国京畿道产业 园聊城金正数字创意工厂。

联系电话:0635-6180896,15069531540。

欢乐嗨翻天!

泰安方特大福利最后一波来袭

本报聊城11月7日讯(记者 杨淑君) 错过了上周的泰安方特嗨翻天大福利? 没关系!本周末还有一波,11月12日、13日仅此两天!快来报名吧。

要欢乐,去方特!泰安方特大世界一日游,我们一起去happy!11月12日、13日,泰安方特大世界一日游特面向齐鲁晚报小读者执行特价:300元/对(1名小读者带1名家长,如1名小读者带2名家长,则多加150元/人),凡是在本报或本报新

媒体平台看到这条信息的 小读者,皆可报名参加。

活动行程为,早6:30聊城指定地点集合赴泰安第四代大型高科技科幻主题公园——【方特欢乐世界】,全园共分为17个主题项目区,项目总60多个,型时中包括许多国际一流大型明目;泰安方特项目综合合动控制、人工智能等高科技手段,向游客展示包括泰山文化在内的中华五千年文化,游写可以在虚实结合、亦真亦幻、

动感交互的体验项目中,感受现代科技与历史文化水乳交融的独特魅力。

精彩、刺激、探险、尖叫、梦幻、神奇、欢乐、悠闲,方特欢乐世界,欢乐无极限!下午根据时间安排集合乘车返回温馨家园,结束梦幻之旅!

中国首创的大型火山穿行探险项目——维苏威火山(营造活火山的奇特地质奇观,体验高速蜿蜒运行的惊险刺激);世界最先进、亚洲规模最大的大型恐龙复活灾难体验项目——恐龙危



送温暖

近日,聊城大学化学化工学院的学子们走上街头,给环卫工送去了御寒挡风的口罩和手套,并贴心细致地为他们戴上。

通讯员 杨光 摄